Probny egzamin maturalny z jezyka niemieckiego
Arkusz 11T

MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT OCENIANIA

Zadanie 13.
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznaje si¢ 0,5 punktu. Maksymalnie 2,5 punktu.

13.1. ... , um das eigens fiir dieses Ereignis gebraute siiffige Bier zu trinken und andere
Leckereien zu verzehren.

13.2. Sie bummeln die Schaustellerattraktionen entlang ...

13.3. Die Biirger wurden von Konig Max Joseph seinerzeit zu einem Fest am Stadtrand
eingeladen, ...

13.4. ..., deswegen stellte die Gardekavallerie den Antrag, ...

13.5. ..., dass man einen Trachten- und Festzug durch Miinchen veranstaltet.
Zadanie 14.
Za kazde poprawne rozwiazanie przyznaje si¢ 0,5 punktu. Maksymalnie 2,5 punktu.
14.1. |sich entwickeln sich entfalten
14.2. |das Geschehnis das Ereignis
14.3. |die SiiBigkeit die Leckerei
14.4. |die Spannung der Nervenkitzel
14.5. |organisieren veranstalten

Zadanie 15. Wypowiedz pisemna (I8 pkf)

Zgodnie z kryteriami opublikowanymi w informatorze przedmiotowym.



